

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Багар

Возраст: 35

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 18.05.2010 22:15:13

формирования заключения врача: 19.05.2010 21:31:49

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/144519/answer/144607>



Заключение врача

Уважаемый Багар! Периодическое снижение эрекции или даже ее отсутствие может наблюдаться у любого здорового мужчины - виноваты стрессы, переутомление, разные заболевания (начиная от ОРЗ), плохое настроение и т.д. Это нормально. Но, если такая ситуация повторяется неоднократно, или возникает все чаще и чаще, особенно при исключении всех факторов, перечисленных выше, то тогда требуется обследование у уролога/андролога - кавернозометрию, УЗИ-доплер сосудов полового члена, сдать кровь на тестостерон. С уважением.